

汪涵喜得爱子小沐沐

网友称买老坛酸菜面凑份子



本报讯 11月19日,湖南卫视粉丝网官方微博“湖南卫视芒果捞”公布汪涵喜得爱子。记者第一时间联系了《天天向上》节目组的执行导演,对方表示整个节目组都很为涵哥高兴。

据悉,汪涵妻子杨乐乐此次为顺产,婴儿重6斤2两(31千克),而乳名也并非网友热衷的小酸菜,汪涵夫妻已为爱子取小名小沐沐,意取自汪和杨的偏旁组合,水木清华,诗意浪漫。

喜迎爱子汪涵终当爹 母子平安

11月19日,“湖南卫视芒果捞”公布了汪涵升级做爸爸的喜讯,报喜微博中写道“小酸菜顺利降生!母子平安!恭喜涵哥乐乐姐!”同时附上的还有一张汪涵与杨乐乐的素颜合影,合影中两人很是甜蜜,汪涵手里拿着纸做的玫瑰,恩爱之情溢于言表。

此前汪涵曾表示对于当爸爸一事内心激动,并早已将孩子能用到的东西备齐:“东西已经买全了,毕竟是全家的大喜事,乐乐买,我也买,爷爷、奶奶、外公、外婆都会买即将要用的东西。”

节目组集体送祝福 网友调侃将买酸菜面凑份子

记者第一时间联系了《天天向上》节目组执行导演。对方表示在得知喜讯后整个节目组都很为涵哥开心:“我们当时就在群里祝福涵哥了。”该执行导演大赞涵哥人生美满:“涵哥特别好,事业有成,口碑也好,现在又有了孩子,已经是人生赢家啦。”

并调侃称去买老坛酸菜面,就当是给小沐沐凑份子钱了。还有不少网友开始为宝贝盘算未来,比如筹谋让汪涵几年后带着孩子登上《爸爸去哪儿》。

汪涵表示这些目前并未在他的想象里:“还没有考虑过。”

对于汪涵得子,网友纷纷排队送祝福,

产房甜蜜献吻爱妻 儿子小沐沐首曝光

日前有关杨乐乐将复出的消息不胫而走,该知情人士表示:“乐乐当前肯定是坐好月子带好孩子,暂时不会有开工的计划。孩子都没满月呢,怎么工作?至少也要修完6个月的产假吧。”

昨天,汪涵后援会微博曝出了几张汪涵、杨乐乐当天在产房和儿子小沐沐的一家三口合影(左上图),这也是汪涵儿子的首次曝光。

(婉宗)



汪涵 (资料图)

娱乐评弹

爱诺兰,爱电影

□不是蓝猫

时下最热的大片一定是《星际穿越》,它最吸引人的理由就是导演“诺兰大神”克里斯托弗·诺兰。无论名字是否熟悉,我想他的作品你一定不陌生:《蝙蝠侠》《盗梦空间》《超验骇客》《超人》等等。另外女主角安妮·海瑟薇则被称为最有赫本风范的公主级美女,她在《蝙蝠侠:黑暗骑士崛起》中的妖娆猫女形象,想必你一定印象深刻。

《星际穿越》是一部科幻片吗?当然是。电影剧本的科学理论部分由当代理论物理学家基普·S·索恩操刀,各种物理学专业名词足以把你的脑子绕晕。很多

人看过此片表示膜拜,并强烈要求让“有颠覆精神”和“自由血液”的美国人来拍中国最好的科幻巨作《三体》。

《星际穿越》是一部展现人性的温情片吗?绝对是。片中的父爱甚至可以扩展到全人类对种族后代的爱,这样的爱能做到什么?小到可以决定孩子一生的基调,大到可以拯救世界。浓浓的父爱,从过去到未来,从一个空间到另一个空间……

不要以为《星际穿越》充满了冷冰冰的科学理论和数学逻辑,在片中,爱才是主题,是最伟大的力量,这种力量超越科学、超越时间和空间。《星际穿越》告诉我们,世上最神秘的力量,不是科学,也不是

未知世界,而是爱。

《星际穿越》还是一部对所有科学家表示崇敬之心的致敬片。片中每个科学家都耗尽毕生心血,抛弃了人类最难割舍的亲情,为了“拯救人类”这个最伟大的事业付出所有。你说“超级英雄”片也是“拯救世界”,NO,那些只是过家家,比起《星际穿越》,简直是一个海底两万里一个太空几光年的距离。

现实中有千千万万我们不认识的科学家在呕心沥血地帮助我们的后代寻求生存之路。

看了《星际穿越》,我立刻对他们产生了无限地崇敬之情。科学之路,漫漫其修远兮,感谢他们!

导读

入伍后,男生变型男
岁月哪是杀猪刀
分明是把整容刀

[B2]

詹皇犯错骑士惜败马刺
湖人复仇火箭首尝连胜

[B4]

真爱不惧身高差
王祖蓝求婚成功

[B8]